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Цель: продолжать формировать культурно – гигиенические навыки. 

Задачи: воспитывать бережное отношение к себе и своему телу; закрепить умение 

объединятся в пары. 

Ход НОД: 

- Здравствуйте ребята, сегодня утром мне принесли волшебную коробочку и она 

была адресована нам. А посылка от кого, давайте узнаем (Мойдодыря).  

-  Как вы поняли от кого? (на коробочке картина).  

- Хотите узнать что там? 

-  Давайте ребята каждый из нас возьмет предмет из волшебной коробочки  и  посмотрим, 

что же там находится (подходим к первому столику). 

- Что это и для чего? (беседа по предметам). 

1. Мочалка – чтобы мыть наше тело. 

2. Зубная щетка – чистить зубы до бела. 

3. Шампунь – чтобы мыть волосы и т.д. 

- Посмотрите, ребята, что общего у всех этих предметов? (предметы личной гигиены). 

Значит, Мойдодыр отправил нам предметы личной гигиены и напоминает нам о правилах 

бережного отношения к себе.  

- Нам всем предметы уже знакомы, мы с ними пользуемся практически каждый день 

(ежедневно).  

- Сейчас я вам предлагаю, поиграть в игру «Найди пару», но для этой игры нам нужно 

будет найти себе дружочка и объединится (по симпатии).  

- Как только, вы найдете себе дружочка, подходите к столу к картинкам и 

договариваетесь, кто из вас возьмет картинку с 1 стола, а кто возьмет со 2 стола.   

- Тимофей, ты согласен быть моим дружком? Картину 1 стола можно мне взять? (показ в 

парах детям). 

Игра «Найди пару» (картины предметов личной гигиены: ножницы, зубная паста, щетка, 

губка, носовой платок, салфетки, шампунь, мыло и т.д. и действие с этой картиной). 

- Ребята, вам понравилась игра? 

- Наших ребят сможете, научить играть также?  

- Что нам отправил Мойдодыр (предметы личной гигиены).  

- Мыло, полотенце, вода – наши друзья? Да. 

- Умывайтесь по утрам и вечерам. Мойте руки, лицо и тело. 

- Мойте руки  перед едой с мылом. 

- Благодарю всех. 


